

Мэр Ерёмин: статус-кво по равнодушию

Деланой заботы мэрии Красноярска о жителях района «Солнечный» в Красноярске хватило ненадолго. Как только хайповая тема скудной инфраструктуры Солнечного улеглась и резонанс спал, городские чиновники вернулись к статусу-кво - они снова равнодушны к чаяниям народонаселения.

Общественница Ксения Бессонова, известная красноярской публике по последней прямой линии с президентом Владимиром Путиным, рассказала о том, как градоначальник Сергей Ерёмин в связке с губернатором Александром Уссом ввели в заблуждение жителей Солнечного - это если выражаться деликатно и в эвфемизмах. Если жизненно - мэр и губернатор банально «кинули» горожан, не сдержав обещания.

20 июня. В эфире прямой линии с Владимиром Путиным мэр Сергей Ерёмин и губернатор Александр Усс стоят на фоне дивного заката в Нанжуй-Солнечном (5-й микрорайон Солнечного). Ерёмин картинно протягивает руку и указывает на место, где разобьют парк, чтобы жителям района было где гулять. Бросить все дела и спешно примчаться в отдалённый микрорайон мэра и губернатора заставила Ксения Бессонова, которая в прямом эфире пожаловалась главе государства на отсутствие социальной инфраструктуры и зелёных зон в 3-м микрорайоне Солнечного.

29 августа. Сергей Ерёмин объявляет, что обещанный парк отменяется, и списывает вину за это на собственников земли: они учинили экономический шантаж и выставили невыполнимые условия.

5 сентября Ксения Бессонова в фейсбуке рассказала, что на самом деле собственники земли согласны отдать городу 25% от всей площади земли под соцобъекты и зелёные зоны.



«Собственники заявили, что согласны предоставить территории под парк (который нам обещали), под детский сад, школу, взамен эти земли включают в границы города, в дальнейшем они хотели бы построить там жилой микрорайон. Но что-то в нашем королевстве не так... Их попросту послали и ещё выставили в неприглядном свете. Очередной кидок от администрации города и подстава губернатора. Парк пытаются организовать на новом месте, где большой котлован и раньше было озеро. Да и не относится это место к «Нижнему Солнечному», проблемы зон рекреации не решает», - рассказала общественница.

Истинные намерения собственника земли в лице ООО «Стальмарк» подтверждает обращение к Сергею Ерёмину от генерального директора ООО Кузьмина:

Довершает клиническую картину, где в роли пациента - господин Ерёмин и подконтрольные ему чиновники, следующее.

Резонансный и спорный дом в 3-м микрорайоне Солнечного Красноярска, против строительства которого высказались и местные жители, и комиссия Горсовета по градостроительству, решением мэрии всё же будут строить.

Ранее в августе Сергей Ерёмин ответил общественникам, что все документы, предоставленные застройщиком (компания «Альфа»), соответствуют законодательству, и оснований для отказа в строительстве жилого дома нет.

Попятное движение по всем фронтам.

Не то чтобы городская администрация повела себя непредсказуемо, однако такое переобувание и дезавуирование своих прежних телодвижений вводит в ступор. В эфире с Путиным Сергей Ерёмин и сопровождавший его губернатор Усс были готовы бросить всё и мчаться разруливать проблемы жителей «гетто», под объективами камер прониклись к их чаяниям о социальной инфраструктуре и парках со скверами. Прошло время, медийный резонанс осел - чиновники позабыли о данных обещаниях. Статус-кво возобновился.



Автор: Макс Веселов © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, КРАСНОЯРСК 👁 10929 06.09.2019, 02:07 🔄 1758
URL: <https://babr24.com/?ADE=192562> Bytes: 3930 / 3380 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyag.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyag.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)